



Referat fra skolebestyrelsesmøde tirsdag den 11.05.21 kl. 19.00–21.00

<p>1. Siden sidst</p> <p>25 minutter</p>	<p>Formål: Vidensdeling.</p> <p>Genåbning fase 5</p> <p>Er forløbet rigtig fint – der har ikke været nogle negative reaktioner. Skemaet er meget tæt på at være 100%. Valgfag kommer op at køre igen, så de kan blive bedømt og få en karakter på et ordentligt grundlag. Skriftlige prøver er afviklet og det er forløbet rigtig godt. Vi ser at en del flere elever er udfordret efter at alle elever er kommet tilbage. Rammefaktorerne har været meget anderledes i en lang periode og er det til dels stadig og det har slidt på mange. Eleverne skal virkelige vænne sig til at komme tilbage i skole igen.</p> <p>Nat. Trivsel/Nat. Test</p> <p>Bliver afviklet i løbet af maj og juni måned.</p> <p>Andet</p> <p>Valgfag til næste skoleår er under udarbejdelse og vil blive rullet ud i nær fremtid.</p>
<p>2. Fagfordeling 21 – 22</p> <p>25 minutter</p>	<p>Formål: Vidensdeling.</p> <p>a) Svar på USU – opfølgning fra sidste møde</p> <p>Der er nu USU tid på alle klassers skema.</p> <p>b) Svar på musik – opfølgning fra sidste møde</p> <p>3. klasse har fået tilføjet en ekstra time til musik</p> <p>c) Udfordring i udskoling – drøftes</p> <p>Vi har en mulighed for at booste elever i udskoling i matematik. En time kan tages fra USU-tiden og en</p>



	<p>anden time kan tages kvartalsfri fra dansk-timerne. MPE efterlyser gode råd hertil.</p> <p>d) Skema – intentioner (Bilag vedlagt)</p> <p>Skemaet er under udarbejdelse. Lektionslængden er ændret fra 60 til 45 min og der laves ét skema til hele skoleåret.</p> <p>To bilag vedlagt</p>
PAUSE	Skolen er vært med lidt kage
3. Næste skole – den overordnede strategi. Sætte retning 60 minutter	<p>a) Den enkelte elevs progression – fagligt dygtige</p> <p>b) Tysk styrkes – kultur</p> <p>c) Stærke læringsfællesskaber – almen området styrkes</p> <p>d) Elevernes trivsel og en sund skoledag – herunder bevægelse</p> <p>e) Styrke IT skills og den digitale dannelse</p> <p>f) FN's verdensmål</p> <hr/> <p>g) Klasselærer og primærpædagoger sidestilles i grundskolen, som kontaktpersoner</p> <p>h) Kunne mødes til fælles koordinering/forberedelse</p> <p>i) Kerneområder</p> <p><i>Til dette punkt udleveres et oplæg til drøftelse.</i></p> <p>Ovenstående blev drøftet i skolebestyrelsen og der var tilslutning i bestyrelsen til, at skolen arbejder videre med oplægget.</p>
4. Punkter til næste møde	Skema Næste skoleår Skoleafslutning
Evt.	



Underskrifter:

Rene Toft Kristiansen: _____

Marie Fink: _____

Ole Rasmussen: _____

Bitten Petz: _____

Michael Jessen: _____

Kristian Refsgaard: _____

Sanne Æ. Lundgreen: _____

Michael Petersen: _____

Majbrit Osmundsen: _____

Morten Hoff: _____

Annika Hinrup: _____

Conni Jessen: _____